
ΛΥΣΗ 

α) Ένασ κατάλληλοσ δειγματικόσ χώροσ για το πείραμα τφχησ «Επιλογή πουκαμίςου και 

μπουφάν» περιγράφεται ςτον παρακάτω πίνακα. Η επιλογή sm ςημαίνει ότι επιλζγει 

μζγεθοσ μικρό (s) για το πουκάμιςο και μεςαίο (m) για το μπουφάν. 

ss sm sL 

ms mm mL 

Ls Lm LL 

β) Θεωροφμε τα ενδεχόμενα: 

Α: «ο πελάτησ επζλεξε το ςωςτό μζγεθοσ για το πουκάμιςο, δηλαδή (m)» 

Β: «ο πελάτησ επζλεξε το ςωςτό μζγεθοσ για το μπουφάν, δηλαδή (L)» 

Τότε               και                

Θεωροφμε ότι οι 9 επιλογζσ που περιγράφονται ςτον παραπάνω πίνακα είναι εξίςου 

πιθανζσ, οπότε από τον κλαςςικό οριςμό τησ πιθανότητασ, ζχουμε: 
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iii. Το ενδεχόμενο, «ο πελάτησ επζλεξε το ςωςτό μζγεθοσ για ζνα τουλάχιςτον από τα 

δφο είδη» είναι το    , με  
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οπότε         =
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iv. Το ενδεχόμενο «ο πελάτησ δεν επζλεξε το ςωςτό μζγεθοσ ςε κανζνα από τα δφο 

είδη» είναι το ςυμπληρωματικό ενδεχόμενο      ’, του    . 
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